
99,-
Schminktisch
(31690204/01)

seitenverkehrt montierbar

inkl. Bettschubkasten

4-teilig

in verschiedenen 
Farben erhältlich

499,-
Boxspringbett  

ca. 160/200cm

(23070094/02)

inkl.Taschenfeder-kernmatratze und Komfort-schaum-topper

199,-
Wohnwand

(06870302/01)

2990
Best Preis

Schwingstuhl

(07580082/01)

inkl. Bettfunktion 
und Stauraum

Dauer-tiefpreis

50,-
Stehleuchte 
„BLANCHE“
(81810423/02)

statt 139,-*

Höhe: ca. 179cm

geeignet für 
Leuchtmittel der 
Energieklassen 
A++ - E1)

10,--59%
 Bilderrahmen 

„VANESSA“

(36920013)

statt 24,95**

monatl.ab 4)

9,-

monatl.ab 4)

1250

Abgabe nur in 
Haushaltmenge

399,-
Wohnlandschaft

(27030008/01)

Dauer-tiefpreis

monatl.ab 4)

9,-

Solange der Vorrat reicht!

30-teilig

hochwertiges Porzellan

mit Farbverlauf

Abgabe nur in 
Haushaltsmenge

Solange der Vorrat reicht!

50,-
Kombiservice 
„PETRA“ (36290052)

statt 179,-*

Star des Monats

7990
Rinderfell „HEINO/ 
CHRISTOPH/MICHAEL“  
ca. 2-4,5m2   

(33180008/01;0002;0001)

statt 229,-*
Star des Monats

Auch ONLINE bestellen - www.moemax.de
3) Gültig von 07. bis 09.02.2019 bei Kauf von Wohnwänden. Geringer Aufpreis für Montage. Ausgenommen reduzierte sowie in 
aktuellen Prospekten oder Werbemitteln beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren 
Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und bei Kauf von Produkten der Marke based. Alle Abschläge 
beziehen sich auf den Abholpreis. Keine Barauszahlung möglich. Nicht im Online Shop einlösbar. 4) Nähere Bedingungen finden 
Sie auf der Seite 5. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf 
unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

-20%
bei Kauf von 

Wohnwänden

mit Gutschein von Seite 3

GRATIS LieferungIhrer Wohnwand 
Ab einem Einkaufswert 

von 500,- Euro. Geringer 

Aufpreis für Montage. 

3)

1) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E. Nähere Informationen finden Sie auf der Rückseite. 2) Nähere Bedingungen und Informationen finden Sie auf Seite 3. 

2)

G
ü

lt
ig

 b
is

 1
6.

02
.2

01
9

Aus-

genommen 

alle Werbe- 

und Aktionsartikel 

aus diesem und 

den beiliegenden 

Prospekten und 

Werbemitteln. 

VDEb0-VDE02-9-b-12-01__@__2__@2__001   1 04.12.18   16:45



1) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E. Nähere Informationen zu den vefügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite.  2) Gültig von 07. bis 09.02.2019 bei Kauf von Wohnwänden.  
Ausgenommen reduzierte sowie in aktuellen Prospekten oder Werbemitteln beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich.  

Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und bei Kauf von Produkten der Marke based. Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein gültig. Alle Abschläge beziehen sich auf den Abholpreis.  
Keine Barauszahlung möglich. Mit Gutscheincode auch online einlösbar (ausgenommen SALE Produkte). *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller  

unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VDE02-9-b     02

Büroprogramm, in Graphit/Eiche Sägerau  
Nachbildung, bestehend aus:  
Schreibtisch, mit 2 Füßen,  
B/H/T: ca. 140/75/70cm 149,-  
Anbauschreibtisch, 1 Fuß,  
B/H/T: ca. 120/75/70cm 99,90  
Rollcontainer, 3 Laden, 4 Rollen,  
B/H/T: ca. 45/52/45cm 89,90  
Schreibtischaufsatz, 2 Laden,  
B/H/T: ca. 120/14/31cm 59,90 (28080095/01-04)
Chefsessel, schwarz, mit Armlehne, inkl. Wipp-
funktion, max. Belastbarkeit ca. 120kg, B/H/T: 
ca. 62/114-124/71cm 99,90 (19980021/01)

13|

Büroprogramm, in San Remo Eiche Nachbildung, 
bestehend aus: Schreibtischbeine, 2er Set,  
höhenverstellbar, Metall, B/H/T:  
ca. 70/64/70cm 99,90 Tür, weiß Hochglanz,  
ca. 72/103cm 59,90 Schubladenset, 4er Set, 
bestehend aus: 2 Türen und 2 Schubladen, weiß 
Hochglanz, ca. 72/103cm 79,90  
Schreibtischplatte, ca. 150/80cm 79,90  
ca.  120/80cm 69,90 Eckverbindungsplatte, ca. 
80/80cm 59,90 Rollcontainer, 3 Schubladen,  
B/H/T: ca. 47/62/45cm  89,90 Regal, 
B/H/T: ca. 80/220/36cm 179,- B/H/T: ca. 
44/220/36cm 129,- B/H/T: ca. 80/113/36cm 
99,90 (25930040/03,09-10,16-22) Chefsessel, Lederlook 
schwarz/braun, mit Federkern, inkl. Wippfunk
tion, max. Belastbarkeit: ca. 120kg, B/H/T:  
ca. 69/115-125/77cm 129,- (23810300/01)

14|

Couchtisch, weiß matt, Tischplatte Wotan 
Eiche Nachbildung, max. Belastbarkeit: 
30kg, B/H/T: ca. 110/42-67/60cm 199,- 
(28090035/01)

7|

199,-
7 | Couchtisch

höhenverstellbar

Sessel, rosé, Füße: Echtholz, Polsterung: Poly
ätherschaum, B/H/T: ca. 75/77/66cm 99,90 
(18770236/05,01-04)

8|

inkl. Relaxfunktion 
und Aufstehhilfe

auf Rollen

Schlafsofa, Stoffbezug petrol, Längs
schläfer, inkl. Bettfunktion, Liegefläche: 
ca. 195/140cm, B/H/T: ca. 200/92/98cm, 
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen 
Preis erhältlich 649,- Zierkissen, gemustert,  
B/H: ca. 40/40cm (25270266/01-02)

5|

inkl. BettfunktionLängsschläfer

9990

8 | Sessel

inkl. Bettfunktion 
und Stauraum

649,-
5 | Schlafsofa

Couchtisch, Eiche Canyon Monument  
Nachbildung, mit Ablage,  
B/H/T: ca. 100/39/63cm 39,90 (07780021/01)

6|

3990

6 | Couchtisch

2er Sofa, Stoffbezug dunkelgrau, Keder 
hellgrau, 2 verstellbare Kopfstützen, B/H/T: 
ca. 186/88-105/103cm, Farb- und Stoffaus-
wahl zum individuellen Preis erhältlich 449,- 
3er Sofa, B/H/T: ca. 206/88-105/103cm 499,- 
(23070093/06,04)
Couchtisch, Betonoptik/weiß matt,  
inkl. Stauraum, B/H/T: ca. 120/42/60cm 
99,90 (28080122/01)

1|

499,-
1 | 3er Sofa

inkl. 2 verstell-
bare Kopfstützen

9990
1 | Couchtisch

Schlafsofa, Stoffbezug grau, inkl. Bettfunk-
tion und Stauraum, B/H/T ca. 197/74-
90/94cm, Farb- und Stoffauswahl zum indi-
viduellen Preis erhältlich 499,- (23070089/01)

4|

499,-
4 | Schlafsofa

inkl. Bettfunktion 
und Stauraum

449,-
1 | 2er Sofa

Wohnlandschaft, Stoffbezug anthrazit,  
inkl. Relaxfunktion und verstellbare Kopf-
stütze, Schenkel: ca. 270/226cm, Farb- und 
Stoffauswahl zum individuellen Preis erhält-
lich 1.299,- (05520426/01)

3|

1.299,-
3 | Wohn-
landschaft

inkl. Relaxfunktioninkl. Kopfteilverstellung

monatl.ab 4)

1250
monatl.ab 4)

1250

monatl.ab 4)

3250

monatl.ab 4)

1750

Wohnlandschaft, Bezug: Lederlook weiß/ Stoff 
grau, Füße: Metall chromfarben, Nosagunter-
federung, Schenkel: ca. 200/310cm, Liegeflä-
che: ca. 135/280cm, Farb- und Stoffauswahl 
zum individuellen Preis erhältlich 799,- 
Kopfstütze gegen Aufpreis erhältlich 59,90 
Kissensatz, bestehend aus: 1 Armlehnkissen, 
2 Nierenkissen, 2 Zierkissen, 1 großes Kissen 
99,90 (11360007/01-03)

2|

Rückenlehne bei Otto-
mane verstellbar

799,-
2 | Wohnland-

schaft

monatl.ab 4)

20,-

monatl.ab 4)

1250

monatl.ab 4)

9,-
monatl.ab 4)

15,-

Relaxsessel, Stoffbezug grau, mit Rollen, inkl. 
Relaxfunktion und Aufstehhilfe, B/H/T: ca. 
81/122/89cm, Farb- und Stoffauswahl zum 
individuellen Preis erhältlich 599,- (25270265/01)

9|

599,-
9 | Relaxsessel

Wohnprogramm, weiß Hochglanz/Akazie 
Nachbildung, inkl. Beleuchtung, (eingebaute 
LEDs, nicht tauschbar, Energieklasse A+1)), 
bestehend aus: TV-Element, 4 Fächer, 2 Schub-
kästen, 1 Klappe, B/H/T: ca. 160/49/50cm 
249,- TV-Element, 2 Schubkästen, B/H/T: 
ca. 160/49/50cm 249,- Hängeelement, links 
oder rechts, 1 Glas-/Holztür, B/H/T: ca. 
60/133/37cm 199,- Highboard, 1 Holztür,  
1 Glas-/Holztür, B/H/T: ca. 104/137/40cm 
279,- (27370214/01-04,08)

10|

Wohnwand, weiß mit Rillenfronten, inkl. 
LED-Beleuchtung, Glaseinlegeböden, B/H/T: 
ca. 280/195/45cm (eingebaute LEDs, 
nicht tauschbar, Energieklasse A+1)) 299,- 
(11070230/02)

11|

Wohnzimmerprogramm, Canyon Eiche Nach-
bildung/Raw Steel, Metallrahmen, bestehend 
aus: TV-Element, B/H/T: ca. 168/55/38cm 
179,- Vitrine, B/H/T: ca. 53/189/38cm 
199,- Vitrine, B/H/T: ca. 53/189/38cm 199,- 
Highboard, B/H/T: ca. 88/119/38cm 199,- 
Wandboard, B/H/T: ca. 150/25/20cm 39,90 
Sideboard, B/H/T: ca. 168/84/40cm 229,-  
Vitrine, B/HT/: ca. 88/189/40cm 279,- 
(11070110/01-02,02-06)

12|

VDEb0-VDE02-9-b-02-03__@__2__@2__002   2 04.12.18   16:46



3) Gültig von 07. bis 09.02.2019 bei Kauf von Wohnwänden. Geringer Aufpreis für Montage. Ausgenommen reduzierte sowie in aktuellen Prospekten oder Werbemitteln beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist.  
Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und bei Kauf von Produkten der Marke based. Alle Abschläge beziehen sich auf den Abholpreis. Keine Barauszahlung 
möglich. Nicht im Online Shop einlösbar. 4) Nähere Informationen und Bedingungen finden Sie auf der Seite 5. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis.  
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

03     VDE02-9-b

149,-
13 | Schreibtisch 
ca. 140/75/70cm

große Farb- und 
Typenauswahl

5990
13 | Schreib-
tischaufsatz

Hochglanz

Federkern

8990
14 | Rollcontainer

179,-
14 | Regal ca. 
80/220/36cm

129,-
14 | Regal ca. 
44/220/36cm

9990
14 | Regal ca. 
80/113/36cm

inkl. Beleuchtung

Soft-Close

großes Typenprogramm

129,-
14 | Chefsessel

9990

13 | Chefsessel

Dauer-tiefpreis

-20%
bei Kauf von Wohn-
wänden

2)

Gutschein Aus-

genommen 

alle Werbe- 

und Aktionsartikel 

aus diesem und 

den beiliegenden 

Prospekten und 

Werbemitteln. 

Online Gutscheincode: 
Wohnwand20

GRATIS LieferungIhrer Wohnwand 
Ab einem Einkaufswert 

von 500,- Euro. Geringer 

Aufpreis für Montage. 

3)

monatl.ab 4)

9,-

monatl.ab 4)

9,-

monatl.ab 4)

9,-

monatl.ab 4)

9,-

inkl. LED-Beleuchtung

monatl.

monatl.ab 4)

9,-

monatl.ab 4)

9,-

monatl.ab 4)

9,-

monatl.ab 4)

9,-

199,-
10 | Hängeelement

279,-
10 | Highboard

179,-
12 | TV-Element

3990
12 | Wandboard

279,-
12 | Vitrine

249,-
10 | TV-Element

monatl.ab 4)

9,-

299,-
11 | Wohnwand

monatl.ab 4)

9,-

199,-
12 | Highboard

monatl.ab 4)

9,-

gültig von 07. - 09.  02.2019

Jetzt neu:
Online-Shopping

auf moemax.de

VDEb0-VDE02-9-b-02-03__@__2__@2__003   3 04.12.18   16:46



1) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich  
empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VDE02-9-b     04

Sideboard, Beton oder Sonoma Eiche Nach
bildung/weiß, 4 Türen, 1 Schublade,  
B/H/T: ca. 149/86/37cm 99,- (19390013/01-02)

16|

Kommodenserie, weiß lackiert mit Füßen  
in Eichefarben, Kommode, 4 Schubladen,  
1 Tür, B/H/T: ca. 97/76/41cm 169,-  
Sideboard, 5 Schubladen, 2 Türen,  
B/H/T: ca. 145/76/41cm 249,-  
Sideboard, 6 Schubladen, 2 Türen,  
B/H/T: ca. 169/101/41cm  299,-  
(05750076/02-04)

17|

Gel-Komfortschaumkernmatratze, Bezug: 
mit antibakterieller Einlage, Oberseite: 
Gelschaum, Komfortschaumkern, Liege
fläche:ca.90/200cm 199,- (08000006/01)

15|

Schwebetürenschrank, Script Eiche/weiß, 
B/H/T: ca. 170/191/61cm 129,- (06870030/07)

3|

Schrank, alpinweiß/weiß Hochglanz, 4-türig 
mit 4 Schubladen, 3 Fachböden, 1 Kleider-
stange, inkl. Schmuckeinteilung, B/H/T:  
ca. 181/197/54cm 349,- (03800156/01)

5|

349,-
5 | Schrank

Hochglanz

inkl. Schmuckeinteilung

Schwebetürenschrank, polarweiß/Spiegel, 
Griff: Alu, Innendekor: silber, B/H/T:  
ca. 200/216/68cm 349,- (11720061/08)

7|

349,-
7 | Schwebe-
türenschrank

inkl. Spiegel

Polsterbett, grau inkl.4 Schubladen,  
Liegefläche ca. 160/200cm 399,- oder  
ca. 180/200cm 499,- (02950030/02,01)

8|

inkl. 4 Bettschubladen

Boxspringbett, Bezug: braun, Kopfteil  
inkl. Stauraum, Box: Taschenfederkern,  
Matratze: 1000 Multi Taschenfederkern,  
H3, inkl. Komfortschaumtopper, Liegefläche: 
160/200cm 999,- oder ca. 180/200cm  1.099,- 
(23070095/29,01)

10|

999,-
10 | Boxspringbett 
Liegefläche  
ca. 160/200cm

inkl. Stauraum im Kopfteil

alle Farben preisgleich

1000 Federn

inkl.  Rollrost,  Boxspringmatratze/ Topper  integriert

ohne Rahmen und Auf-lagen

129,-
3 | Schwebetüren-

schrank

399,-
8 | Polsterbett 

Liegefläche ca. 

160/200cm

Polsterbett, Bezug: Taupe, Kopfteil: Doppel-
naht, Füße: Eiche massiv, Liegefläche  
ca. 140/200cm, ohne Rahmen und Auflagen 
299,- (01010112/03,01)

2|

299,-
2 | Polsterbett 
Liegefläche ca. 
140/200cm

Bett, weiß Hochglanz mit Chromapplikationen, 
Bonellfederkernmatratze/Topper integriert,  
inkl. Rollrost und Bettkasten, Liegefläche:  
ca. 140/200cm 299,- (02690101/01)

6|

inkl. Bettkasten

Hochglanz

299,-
6 | Bett  

Liegefläche ca. 

140/200cm

ohne Rahmen und Auf-lagen

monatl.ab 2)

9,-

monatl.ab 2)

9,-
monatl.ab 2)

10,-

Bett, inkl. Bettschubladen, Liegefläche:  
ca. 180/200cm 599,- Nachtkästchen, 2 Schub
laden, inkl. Soft-Close-System, B/H/T:  
ca. 40/49/40cm 129,- Kommode, 2 Türen,  
4 Schubladen, inkl. Soft-Close-System,  
B/H/T: ca. 150/89/41cm (o. Abb.) 449,-  
Drehtürenschrank, Wildeiche teilmassiv,  
inkl. 3 Fachböden, inkl. Soft-Close-System, 
B/H/T: ca. 306/223/63cm 1.199,-  
(27300010/02-04,06)

13|

monatl.ab 2)

9,-

monatl.ab 2)

10,-

monatl.ab 2)

10,-

monatl.ab 2)

25,-

Lattenrost, 13 Doppellattenelemente,  
26 Leisten, Liegefläche: ca. 90/200cm  39,90 
(26380292/01)

14|

auch in weiß erhältlich

Boxspringbett, Bezug: Stoff dunkelbraun,  
Box: Federkern, Matratze: Taschenfederkern,  
inkl. Kaltschaumtopper und Bettkasten, Lie-
gefläche: ca. 140/200 cm 499,- (07250002/03)

4|

499,-
4 | Boxspringbett  
Liegefläche  
ca. 140/200cm

inkl. Bettschubkasten

Schwebetürenschrank, Hochglanz weiß/Ab-
setzung Wotan Eiche Nachbildung, 2 Türig, 
B/H/T: ca. 261/210/59cm  379,- oder B/H/T: 
ca. 218/210/59cm 299,- (03800328/03,01)

9|

Boxspringbett, Lederlook schwarz, Box: Bonell
federkern, Matratze: Taschenfederkern,  
inkl. Kaltschaumtopper und LED-Beleuchtung, 
eingebaute LEDs nicht tauschbar, Energie-
klasse A+1), Liegefläche: ca. 180/200cm 899,- 
(01010088/01)

12|

899,-
12 | Boxspringbett  
Liegefläche:  
ca. 180/200cm

inkl. LED-Beleuchtung

3990

1 | Drehtüren-

schrank

monatl.ab 2)

1250

379,-
9 | Schwebetüren-

schrank Breite:  

ca. 261cm
monatl.ab 2)

10,-

inkl.  Taschenfeder-kernmatratze und Kalt-schaum-topper

monatl.ab 2)

2250

Drehtürenschrank, Farbe: Eiche Sonoma,  
2 Türen, inkl 1 Fachboden und 1 Kleiderstan-
ge, B/H/T ca. 80/177/52cm  39,90 (25220227/02)

1| Schwebetürenschrank, alpinweiß/Schwarz-
glas, Spiegel, B/H/T: ca. 181/210/57cm 399,- 
(03800801/03)

11|

Schwarzglas

Spiegel 399,-
11 | Schwebe-
türenschrank

monatl.ab 2)

10,-

VDEb0-VDE02-9-b-04-05__@__2__@2__004   4 12.12.18   10:48



2) Finanzierung über den Kreditrahmen mit Mastercard®; Vertragslaufzeit auf unbestimmte Zeit. Nettodarlehensbetrag bonitätsabhängig bis 5.000 €. Gebundener Sollzinssatz von 0,00 % gilt nur für Verfügungen beim kreditvermit-
telnden Händler, im Falle der Erstverfügung zeitlich befristet auf 6 Monate, im Falle nachfolgender Verfügungen befristet auf 3 Monate ab Verfügung (soweit entsprechende Mitteilung durch die Consors Finanz GmbH). Danach und 
für alle weiteren Verfügungen beträgt der veränderliche Sollzinssatz (jährlich) 14,84 % (15,90 % effektiver Jahreszins). Die monatliche Rate beträgt min. 2,5 % der jeweils höchsten, auf volle 100 € gerundeten Inanspruchnahme des 
Kreditrahmens, mind. 9 €. Angaben zugleich repräsentatives Beispiel gem. § 6a Abs. 4 PAngV. Vermittlung erfolgt ausschließlich für den Kreditgeber BNP Paribas S.A. Niederlassung Deutschland, Standort München: Schwanthaler-
str. 31, 80336 München. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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169,-
17 | Kommode, 
ca. 97/76/41cm

249,-
17 | Sideboard, 
ca. 145/75/41cm

299,-
17 | Sideboard, 
ca. 169/101/41cm

199,-
15 | Gel-Komfort-
schaummatrat-
ze ca.90/200cm

inkl. Topper

FuerHausstauballergikergeeignet

verschiedene Härtegrade

Komfortschaum
Matratze wendbar

waschbar

waschbar bis 60 Grad

extra softer „Bamboo“ Bezug

Gesamthöhe:ca.22cm

Matratzenkern mit spezieller Imprägnierung 
gegen Gerüche sowie Pilz- und Schimmelbildung

99,-
16 | Sideboard

Finanzieren Sie Ihre Einkäufe jetzt ganz einfach - mit der credit-fleX card

Fragen Sie Ihren mömax-Einrichtungsberater 
nach der mömax credit-fleX card.

mind. 3 Monate zinsfrei bei jedem  Einkauf bei mömax2) 
Einmal beantragt immer verwendbar  
für zukünftige Finanzierungen0€ Kartengebühr2)

Weltweit einsetzbar - überall wo Mastercard akzeptiert wirdGeld auf Ihr Girokonto überweisenKleine monatliche Rückzahlungsrate  
von nur 2,5%, min. 9€

Gültig
bisKonto

Nr.

129,-
13 | Nachtkästchen

1.199,-
13 | Drehtüren-
schrank

599,-
13 | Bett 

Liegefläche ca. 

180/200cm

ohne Rahmen und Auf-lagen

monatl.ab 2)

15,-

monatl.ab 2)

30,-

monatl.ab 2)

9,-

monatl.ab 2)

9,-

monatl.ab 2)

9,-

monatl.ab 2)

9,-

3990
14 | Lattenrost

monatl.
2)

50

Höhe: 6cm 
Kautschukkappen inneliegend
massiver Schichtholzrahmen natur
geeignet für Körpergewicht bis 80kg
mehrfach verleimte Schichtholzfederleisten
13 Doppellattenelemnte gelagert in flexiblen Kunststoffkappen

monatl.ab 2)

9,-

Jetzt neu:
Online-Shopping

auf moemax.de
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VDE02-9-b     06

Badezimmerprogramm, Front: weiß Hochglanz, Korpus: 
Nordwood dunkelgrau Dekor, bestehend aus: 
Hochschrank, links und rechts montierbar, 4 Einlegeböden, 
B/H/T: ca. 40/150/29cm 59,90 
Waschtischkombi, 1 Schublade, B/H/T: ca. 52/49/35cm 99,- 
Spiegelschrank, 1 Spiegeltür, inkl. Beleuchtung und Schalter, 
B/H/T: ca. 60/85/20cm (eingebaute LEDs, nicht tauschbar, 
Energieklasse A+1) 119,- (08300002/01-03)

1|

5990
1 | Hoch-
schrank

Hochglanz

inkl. LED

119,-
1 | Spiegel-
schrank

Regal, weiß Hochglanz, 12 offene Fächer, 
B/H/T: ca. 72/192/37cm 169,- 18 offene  
Fächer, B/H/T: ca. 107/192/37cm 199,- 
Türenset, Balkeneiche Nachbildung oder weiß 
Hochglanz, 2er-Set, B/H/T: ca. 35/108/2cm 
je Tür 39,90 6 offene Fächer, B/H/T: ca. 
41/192/37cm (o. Abb.) 129,- (10870143/05-08,04)

9|

169,-
9 | Regal

199,-
9 | Regal

Standregal, Bambus, natur/weiß, 4 Fächer,  
B/H/T: ca. 25/88/18cm 19,99 (79680055/01)

3|

Schuhregal, Metall schwarz, 4 Abstellböden,  
B/H/T: ca. 63/70/30cm 19,99 (06400241/01)

6|

1999
6 | Schuhregal

Schuhschrank, Korpus: Eiche sägerau, Front: weiß Hochglanz,  
4 Klappen, B/H/T: ca. 93/162/25cm 89,90 (10870335/05)

7|

Hochglanz

Wandboardset, 2er-Set, Metall schwarz/Holz,  
B/H/T: ca. 30/25/14cm oder B/H/T: 
ca. 30/40/8cm 22,- (28290062/01-02)

11|

Spiegel, Rahmen: weiß,  
B/H/T: ca. 40/160/2cm 29,90 (27570070/01)

10|

2990
10 | Wandspiegel, 
ca. 40/160/2cm

Garderobe, alpinweiß/weiß Hochglanz, 6 Haken, 1 Kleiderstange,  
3 Einlegeböden, B/H/T: ca. 40/197/32cm 69,90 (18030440/01)
Sitzbank, Stoff anthrazit, gesteppte Sitzfläche, mit aufklappbarem Deckel,  
B/H/T: ca. 115/58/44cm 119,- (31690224/01)
Schuhschrank, weiß oder Eiche Nachbildung, 10 Fächer, Spiegelkoffertür,  
für ca. 20 Paar Schuhe, B/H/T: ca. 47/190/29cm 99,- (13990082/16,18)

Wandpaneel, weiß, Ø: ca. 90cm 69,90 (20480033/01)

8|

Hochglanz

119,-
8 | Sitzbank

99,-
8 | Schuhschrank

Raumteiler, weiß, Eiche Sonoma Nachbildung 
oder lavagrau, 8 offene Fächer,  
B/H/T: ca. 149/153/33cm 66,- (18030231/01,03,07)

12|

99,-
1 | Waschtisch-

kombi

66,-
12 | Raumteiler

8990

7 | Schuhschrank

Garderobenprogramm, in Eiche Altholz Nachbildung/weiß matt,  
bestehend aus: Schrank, 1 Spiegeltür und 1 Holztür mit Türdämpfung,  
B/H/T: ca. 75/202/37cm 222,-  
Schuhschrank, 1 Lade, B/H/T: ca. 75/102/37cm 166,-  
Spiegel, B/H: ca. 75/85cm 55,-  
Bank, 1 Tür, B/H/T: ca. 90/48/37cm 111,-  
Paneel, 1 Ablage, 1 Kleiderstange, 3 Haken, B/H/T: ca. 90/127/30cm 77,- 
(27370266/01-05)

5|

222,-
5 | Garderoben-
schrank

55,-
5 | Spiegel

111,-
5 | Garderoben-
bank

77,-
5 | Garderoben-
paneel

Spiegelschrank, Melamin weiß, 3 Türen, mit Innenspiegel,  
inkl. LED-Beleuchtung, Schalter und Steckdose,  
B/H/T: ca. 98/70/25cm (eingebaute LEDs, nicht tauschbar, 
Energieklasse A+1) 155,- (18030246/01)

2|

inkl. LED-Beleuchtung

166,-
5 | Schuhschrank

155,-
2 | Spiegelschrank, 

ca: 98/70/25cm

6990

8 | Garderobe

Dauer-tiefpreis

22,-
11 | Wand-
boardset 2er-Set

Waschtischkombi, Korpus: Pinie anthrazit Nachbildung,  
Front: weiß Hochglanz, 2 Schubladen, inkl. Keramikbecken, 
B/H/T: ca. 81/67/51cm Spiegelschrank, inkl. LED-Beleuchtung, 
Schalter und Steckdose, B/H/T: ca. 81/67/17cm (eingebaute 
LEDs, nicht tauschbar, Energieklasse A+1)) (27250020/02-03)
Setpreis 499,-

4|

1999
3 | Standregal

499,-
4 | Setpreis Spiegel-

schrank + Wasch-

tischkombi

3990
9 | Türenset

monatl.ab 2)

9,-

monatl.ab 2)

1250

monatl.ab 2)

9,-

monatl.ab 2)

9,-

monatl.ab 2)

9,-

monatl.ab 2)

9,-

monatl.ab 2)

9,-

monatl.ab 2)

9,-

monatl.ab 2)

9,-
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1) Spektrum der verfügbaren EEK Leuchten von A++ - E, Spektrum der verfügbaren EEK Dunstabzugshauben von A+ - F, Spektrum der verfügbaren 
EEK Haushaltskühlgeräte, Backöfen, Waschmaschinen und Geschirrspüler von A+++ - D. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite.
2) Nähere Informationen und Bedingungen finden Sie auf der Seite 5. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen  
Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

07     VDE02-9-b

Esstisch, Gestell: Graphit, Synchronauszug, ausziehbar,  
B/H/T: ca. 160-210/74/90cm 249,-  
Sitzbank, Gaphit, B/H/T: ca. 160/46/44cm 129,- (28080141/01-02)
Stuhl, Bezug braun, Füße Eiche massiv,  
B/H/T: ca. 44/87/55,5cm 69,90 (22890009/01)

17|

ausziehbar

verschiedene Farben 
und Gestelle erhältlich

6990
17 | Stuhl

249,-
17 | Esstisch

lagernd

Küchenblock, Breite: ca. 310cm, inkl. Geräteset 5-teilig und 
Spüle, Geräte der Marke Ignis: Herd AKS 2000IX, A1),  
Ceranfeld AKL4990NE, Kühlschrank ARL782, A+1),  
Geschirrspüler GBE1B19X, A+1), Dunstabzug DNHCM65ASX,  
D1), Gerät der Marke Amica: Mikrowelle MW13152SI,  
verschiedene Farbvarianten preisgleich erhältlich 1.499,- 
(22370033/11-14)
Aufpreis für Geschirrspüler 399,-

14|

1.499,-
14 | Küchenblock

Eckküchenblock, Schenkel: ca. 175/285cm, inkl. Geräteset 
4-teilig, Spüle und Ansatztisch mit Stützfuß, verschiedene 
Farbvarianten preisgleich erhältlich, Geräte der Marke Zanker: 
Einbauherd KOU20611XB, A1), Glaskeramikkochfeld KEV6041F-
BB, Kühlschrank KBA14411SB, A+1), Geschirrspüler KDT10003FB, 
A+1), Gerät der Marke Respekta: Dunstabzug CH99040-60S, A1) 
2.299,- (08470050/01-04)
Aufpreis für Geschirrspüler 399,-

15|

Echtlack,  
Hochglanz

inkl. Ansatztisch

2.299,-
15 | Eckküchen­
block

inklusive

Einbauherd  

Glaskeramik­

kochfeld

 Dunstabzug  

Kühlschrank mit 

Gefrierfach

inklusive

Einbauherd  

Glaskeramik­

kochfeld

Dunstabzug  

Kühl-/Gefrier­

kombination

Mikrowelle  

Einbauspüle

Aufpreis für 
Geschirrspüler

planungsfähig

planungsfähig

Aufpreis für 
Geschirrspüler

inklusive

Einbau-

backofen

Cerankochfeld

Kühlschrank

Einbauspüle

Dunstabzug

Aufpreis für 
Geschirrspüler

planungsfähig

Ausziehtisch, Kernbuche massiv, geölt,  
B/H/T: ca. 160-200/75/90cm 299,- (27480048/01)
Stuhl, Bezug: Lederlook grau, Füße: Eiche massiv,  
B/H/T: ca. 50/87/63cm 79,90 (27680042/04)

18|

ausziehbar

299,-
18 | Ausziehtisch

Dauer-tiefpreis

inklusive

Einbauherd  

Glaskeramik­

kochfeld 

Dunstabzug  

Kühlschrank mit 

Gefrierfach

 Einbauspüle

monatl.ab 2)

9,-
monatl.ab 2)

9,-

monatl.ab 2)

75,-
monatl.ab 2)

5750

monatl.ab 2)

3750

7990
18 | Stuhl

Küchenblock, Breite: ca. 270cm, inkl. Geräteset 4-teilig,  
ohne Spüle, Geräte der Marke Respekta: Einbauherdset,  
Herd (BasicEB2200IX, A 1) + Glaskeramikkochfeld) Basic Set AN,  
Einbaukühlschrank mit 4-Sterne Gefrierfach KS88.4A+, A+1), 
Gerät der Marke PKM: Dunstabzug 6091H, B1) 799,- (02080026/01)

13|

Einbauküchenblock, Maße: ca. 120/270cm, inkl. Geräteset 
4-teilig und Spüle, ohne Griffleisten- und Unterbaubeleuchtung, 
verschiedene Farbvarianten preisgleich erhältlich, Geräte  
der Marke Viva: Backofen VVH31A3150, A1), Ceranfeld  
VVK26R35E0, Kühlschrank VVIR2020, A+1), Geschirrspüler 
VVD64N13EU, A+1), Gerät der Marke Airforce,  
Dunstabzug WH60-F53D, D1) 2.999,- (15660494/01-03)
Aufpreis für Geschirrspüler 399,-

16|

2.999,-
16 | Einbau­
küchenblock

799,-
13 | Küchenblock

monatl.ab 2)

20,-

Jetzt neu:
Online-Shopping

auf moemax.de
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VDE02-9-b     08

Kunstfell „LISA“, in verschiedenen Farben er-
hältlich, 100% Polyacryl, für Fußbodenheizung 
geeignet, ca. 60/90cm 14,99  
(42280034/01-02)

14|

Webteppich „TINA 1“, in verschiedenen  
Größen und Dessins erhältlich, anthrazit,  
100% Polypropylen,  
ca. 80/150cm 19,99 (39580256/01;0257/01;0258/01)

ca. 120/160cm 24,99 (39580256/02;0257/02;0258/02)

ca. 160/230cm 49,95 (39580256/03;0257/03;0258/03)

9|

Schlaufenvorhang „CHRISTINA“, trans
parent, inkl. Universalband, 100% Poly
ester, ca. 140/245cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich 4,99 (86810111)

6|

für Stange und 
Schiene geeignet

Duorollo „KLEMM LIGHT“, blickdicht, mit 
hochwertiger Metallblende und Kettenzug,  
inkl. Klemmträgern, 100% Polyester, verstell-
barer Lichteinfall durch Veränderung der 
Stofflagen mittels Endloskette, in Taupe und 
Weiß erhältlich,  
ca. 60/160cm 14,99 ca. 80/160cm 24,95  
ca. 100/160cm 29,95 ca. 120/160cm 34,95  
ca. 90/210cm 39,95 (69950112/01-05;0113/01-05)

11|

1499
11 | Duorollo 
„KLEMM LIGHT“

statt 49,95*

individuelle Lichtregulierung
einfache Montage ohne 
Bohren durch Einklemmen 
am Rahmen

Vorhangstange „MARIE“, 2-läufig, Edelstahl
optik, inkl. Endstücken, Trägern und Befestigung, 
Länge: ca. 120cm 14,99 Länge: ca. 160cm 19,99 
Länge: ca. 200cm 24,95 Länge: ca. 240cm 29,95 
(82640007/01-04)

12|

2-läufig

inkl. Zubehör und 
Montagematerial

Ösenvorhang „NOAH 2 STK.“, blickdicht, 100% 
Baumwolle, ca. 140/250cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich 19,99 (86250072/02-03,05)

10|

1999
10 | Ösenvorhang 
„NOAH 2 STK.“

statt 39,95*

100% Baumwolle

1499
14 | Kunstfell „LISA“, 

ca. 60/90cm

2erPack

1+1gratis

1499
-62%

12 | Vorhang

stange „MARIE“ 

ca. 120cm

statt 39,95*

499
-66%

6 | Schlau-

fenvorhang 

„CHRISTINA“

statt 14,99*

1999
-49%

9 | Webteppich 

„TINA 1“ ca. 

80/150cm

statt 39,95*

Kunstfell „MARINA“, in verschiedenen Farben 
erhältlich, 100% Polyacryl, Florhöhe ca. 
70mm, ca. 60/90cm 14,99 (78210093/01-04)

4|

1499
4 | Kunstfell 
„MARINA“, 
ca. 60/90cm

statt 29,95*

Fadenvorhang „VICTORIA“, 100% Polyester, 
mit Tunnelzug, ca. 90/245cm, in verschied
enen Farben erhältlich 6,99  
(76960228/01-02,04-05,09-13)

1|

Schlaufenvorhang „URSI“, transparent, 
100% Polyester, inkl. Universalband,  
ca. 135/245cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich 9,99 (86810009/01-02)

7|

999
7 | Schlaufen-
vorhang  
„URSI“

statt 29,95*

für Stange und 
Schiene geeignet

Thermorollo „THERMO“, 100% lichtundurchlässig, 
100% Polyester, mit Thermobeschichtung, spart 
Heizkosten im Winter und kühlt im Sommer, in 
verschiedenen Farben erhältlich, ca. 45/150cm 
9,99 ca. 60/150cm 12,99 ca. 75/150cm 19,99  
ca. 100/150cm 24,95 ca. 120/150cm 29,95  
ca. 90/210cm 36,95 (43730116/06,01-05;0117/ 

01-06;0118/01-06;0157/01-06;0158/01-06)

13|

mit Thermobeschichtung, 
spart Heizkosten im Winter 
und kühlt im Sommer

100% lichtundurchlässig

999
13 | Thermorollo 
„THERMO“ 
ca. 45/150cm

statt 19,99*

699
1 | Fadenvorhang 

„VICTORIA“

1+1gratis

Flachwebeteppich „EDGAR 1“, in verschie-
denen Größen und Dessins, creme/silber, 
100% Polypropylen ca. 80/200cm 15,- 
(49200049/01-03)

ca. 100/150cm 17,99 (49200050/01-03)

8|

15,-
8 | Flachwebe-
teppich „EDGAR 
1“, ca. 80/200cm

statt 29,99*

beidseitig verwendbar

Fleckerlteppich „JULIA 1“, in verschiedenen 
Farben und Größen erhältlich, 80% Baumwol-
le, 20% Polyester, handgewebt, ca. 60/90cm 
4,99 (67670038/01-04;87970023/01,04-05,09)

ca. 70/130cm 7,99 (67670039/01-04;87970022/01)

ca. 70/230cm 12,99 (67670040/01-04;87970022/ 

04-05,09;0024/01,04-05,09)

3|

499
3 | Fleckerltep-
pich „JULIA 1“, 
ca. 60/90cm

statt 7,99*

handgewebt

Hochflorteppich „BONO 3“, in Hellgrau 
und Weiss erhältlich, 100% Polypropylen, 
Florhöhe 40mm, ca. 120/175cm 15,- 
(55730065/01-02)

5|

15,-
5 | Hochflortep-
pich „BONO 3“. 
ca. 120/175cm

statt 49,95*

Fußmatte „HOME“, in Silber- und Kupferfarben 
erhältlich, 60% Gummi/40% Polypropylen, 
rutschfest, ca. 40/60cm 3,- (44370040/01-02)

2|

3,- -76%
2 | Fußmatte 

„HOME“, ca. 

40/60cm

statt 12,99*

Florhöhe ca. 70mm

VDEb0-VDE02-9-b-08-09__@__2__@2__008   8 04.12.18   16:46



*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

09     VDE02-9-b

Bademantel „SUPERSOFT“, mit Taschen, 100% 
Mikrofaser-Polyester, in verschiedenen Farben 
und Größen erhältlich 9,99 (77040404/01,03-06)

23|

999
23 | Bademantel 
„SUPERSOFT“

statt 24,95*

Nackenhönchen „PETRA“, gefüllt, 100% Poly
ester, Maß ca. 33/39cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich 2,99 (79920026;71260021)

18|

299
18 | Nacken-
hörnchen 
„PETRA“

statt 4,99**

Spannbetttuch „JERSEY“, 100% Baumwolle,  
in verschiedenen Farben erhältlich,  
ca. 100/200cm 2,99 ca. 160/200cm 6,99  
ca. 180/200cm 8,99 (70840014/01-03)

19|

299
19 | Spannbett-
tuch „JERSEY“

statt 3,99**

Badematte „MELANIE“, 100% Baumwolle,  
ca. 50/70cm, in verschiedenen Farben  
erhältlich 5,99 (79310014/01-10;67920012/ 

01,08-09,15-16)

26|

599
26 | Badematte 
„MELANIE“

statt 9,99*

Duschvorhang „UNI“, inkl. 12 Ringe,  
100% Polyester, ca. 180/200cm, in verschied
enen Farben erhältlich 6,99 (77040239/08,10-14)

22|

inkl. 12 Ringe

Frotteeserie „MELANIE“, 100% Baumwolle,  
in verschiedenen Farben erhältlich,  
Handtuch, ca. 50/100cm 3,49  
(79310012/01-10;67920010/01,08-09,17-18)
Waschhandschuh, ca. 16/21cm 1,-  
(79310010/01-10;67920008/01,08-09,17-18)
Gästetuch, ca. 30/50cm 1,99  
(79310011/01-10;67920009/01,08-09,17-18)
Duschtuch, ca. 70/140cm 7,99  
(79310013/01-10;67920011/01,08-09,17-18)

27|

349
27 | Handtuch 
„MELANIE“

statt 6,99*

Bettwäsche „DORIS“, mit Zipp, 100% Mikro
faser-Polyester, ca. 80/80cm und 135/200cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 9,99 
(65020066/02)

15|

2-teilig

999
15 | Bettwäsche 

„DORIS“

1+1gratis

1+1gratis

699 -53%

22 | Duschvorhang 

„UNI“

statt 14,99*

Bettwäsche „EMMA“, mit Zipp, 100% Mikro
faser-Polyester, ca. 80/80cm und 135/200cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 9,99 
(65020076/02)

20|

999
20 | Bett
wäsche 
„EMMA“

statt 24,95*

Bettwäsche „NADINE“, mit Zipp, 100% 
Baumwolle, ca. 80/80 und 135/200cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 9,99 
(89400114/02)

21|

Bettwäsche „LOUISE“, mit Zipp, Renforcé, 
100% feinste Baumwolle, ca. 80/80cm 
und 135/200cm, rosa/weiß/grau 12,99 
(53970016/02;45620021/02)

16|

100% feinste Baumwolle

Satinbettwäsche „GABRIELLE“, mit Zipp,  
feinfädige und dicht gewebte Baumwolle,  
ca. 80/80cm und 135/200cm, in verschied
enen Farben erhältlich  19,99 (53970007/ 

01-02;45620181/01-02)

17|

1999
17 | Satinbettwäsche 
„GABRIELLE“

statt 49,95*

feinfädige und dicht 
gewebte Baumwolle

Bettenset „SABINE“, 2tlg., bestehend aus: 
Einziehdecke ca. 135/200cm, Kissen ca. 
80/80cm, Bezug: 100% Mikrofaser, Füllung: 
50% silikonisierte Hohlfaser, 50% Polyester, 
waschbar bis 60°C, auch für Allergiker  
geeignet 14,99 (82130032/02)

25|

1499
25 | Bettenset 
2tlg. „SABINE“

statt 29,95*

Federkopfkissen „FLO“ und „FLORA“, Bezug: 
100% Baumwolle, Füllung: Federn,  
pflegeleicht und waschbar, ca. 80/80cm 4,99 
(79920318/02;0670/02)

24|

1299
-56%

16 | Bettwäsche 

„LOUISE“

statt 29,95*

499 -75%
24 | Federkopf-

kissen „FLO“ und 

„FLORA“

statt 19,99*

999
-33%

21 | Bettwäsche  

„NADINE“

statt 14,99*

Terrassenfliese „WILLI“, in Braun und Grau 
erhältlich, Polyethylen, witterungsbeständig, 
ca. 30/2,2/30cm 2,50 (22770004/01-02)

28|

250
28 | Terrassen-

fliese „WILLI“, ca. 
30/2,2/30cm

Jetzt neu:
Online-Shopping

auf moemax.de
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1) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich  
empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VDE02-9-b     10

Collagen-Bilderrahmen „STELLA“, MDF/Holzoptik foliert, 
für Fotos in ca. 10/15cm, B/H/T: ca. 44,5/30,7/3cm 4,99  
B/H/T: ca. 57,5/44/3cm 9,99 (36920018/01-02)

7|Keilrahmenbild „DESTENY“, Holz/Canvas, L/B: ca. 150/100cm, 
verschiedene Motive erhältlich 29,95 (71200044)
Keilrahmenbild „MARCUS“, Holz/Canvas, L/B: ca. 150/50cm, 
verschiedene Motive erhältlich 20,- (71200046)

3|

20,-
3 | Keilrahmen-
bild „MARCUS“, 
L/B: ca. 150/50 cm

statt 49,95*

Wanduhr „ROUTE 66“, Metall, exkl. Batterien,  
Ø: ca. 80cm, braun 39,95 (89580017)

6|

Ø: ca. 80cm

Teelichtschale „EVELIN“, Holz/Glas, Höhe: ca. 11cm,  
Länge: ca. 51,5cm, schwarz/weiß/naturfarben 5,- (60840002)

10|

5,-
10 | Teelichtschale 
„EVELIN“

statt 12,99**

Phalänopsis „MAREN“, Kunststoff, im Keramiktopf, Höhe:  
ca. 45cm, in verschiedenen Farben erhältlich 6,99 (42970935)

2|

LED-Deckenleuchte „OLIVER“, 1flg., Metall, Acryl matt,  
Ø/H: ca. 50/7,5cm, inkl. 1x36Watt LED, eingebautes LED  
nicht tauschabr, 2800 Lumen, 3000 Kelvin, Energieklasse  
A++ -A1) 30,- (82270653)

1|

inkl. LED

Hängeleuchte „JAKOB“, 3flg., Eisen vernickelt, Opalglas matt, 
höhenverstellbar, Breite: ca. 64cm, Höhe: ca. 90cm, geeignet 
für Leuchtmittel der Energieklassen A++ - E1) 19,99 (82270513)

8|

Hängleuchte „SILA“, 1flg, Kunststoff weiß, Kunststoffblüten, 
Ø/H: ca. 60/150cm, geeinget für Leuchtmittel der Energie
klasse A++ -E1) 29,95 (81810463)

9|

2995
9 | Hänge-
leuchte „SILA“

statt 49,95*

Stehleuchte „DAX“, 2flg., weiß, Metall, Pappier, mit Schalter, 
Höhe: ca. 101cm, geeignet für Leuchtmittel der Energieklassen 
A++ - E1) 7,99 (83680151)

14|

LED-Deckenleuchte „CASSANDRA“, 1flg., Acryl, klar, Kristall
effekt, Lichtstärke mittels Lichtschalter auf 3 Stufen schaltbar, 
Ø/H: ca. 48/9cm, inkl. 1x 36W eingebautes SMD-LED,  
LED nicht tauschbar, Energieklasse A ++ - A1), 3240 Lumen,  
4000 Kelvin 39,95 (82270723/01)

4|

3995
4 | LED-Decken-
leuchte „CAS-
SANDRA“

statt 99,90*
inkl. LED

LED-Deckenleuchte „PETE“, 9flg., Metall verchromt, Acryl,  
Sternenhimmel, L/B/H: ca. 6/42/42cm., inkl. 9x3,5 Watt  
LED-SMD, eingebautes LED nicht taschbar, Energieklasse  
A++ -A1), 9x280 Lumen, 3000 Kelvin 35,- (82270664/04)

5|

35,-
5 | LED-Decken-
leuchte „PETE“

statt 89,90*
inkl. LED

30,-
1 | LED-Decken-

leuchte „OLIVER“

statt 79,90*
-62%

999
7 | Bilderrahmen 
„STELLA“, B/H/T: 
ca. 57,5/44/3cm

statt 19,99**

2995-57%
3 | Keilrahmenbild 

„DESTENY“, L/B:  

ca. 150/100 cm

statt 69,90*

799 -60%

14 | Stehleuchte 

„DAX“

statt 19,99*

1999 -59%
8 | Hängeleuchte 

„JAKOB“

statt 49,95*

699
-46%

2 | Phalänopsis 

„MAREN“

statt 12,99**

LED-Stehleuchte „BORIS“, 5flg., silberfarben, Eisen geschliffen, 
Kunststoff, Bleikristallglas klar, verstellbare Arme, dimmbar,  
Ø: ca. 28cm, Höhe: ca. 179cm, inkl. 5x5 Watt eingebaute  
LED-SMDs, LEDs nicht tauschbar, Energieklasse A++-A1),  
5x330 Lumen, 3000 Kelvin 69,90 (83680105)

13|

6990
13 | LED-Steh-
leuchte „BORIS“

statt 139,-*

inkl. LEDs

verstellbar Arme

dimmbar

mit Sternenhimmel-Effekt

499
7 | Bilderrahmen 
„STELLA“, B/H/T: 
ca. 44,5/30,7/3cm

statt 9,99**

3995
-50%

6 | Wanduhr  

„ROUTE 66“

statt 79,90**

3-Stufenschalter

1499
15 | Echtpflanze 
„SNAILIES“

statt 24,95**

Duftkerze „CINDY“, mit Deckel, Metall, Wachs, Ø/H:  
ca. 13,2/5,5cm, verschiedene Designs erhältlich 4,99 (40460006)

11|

Echtpflanze „ELEFANTENFUß“, im 12cm Topf, Höhe inkl. Topf: 
ca. 40cm, indoor, excl. Übertopf, grün 16,99 (57640005/03)

12|

1699
12 | Echtpflanze 
„ELEFANTENFUß“

statt 29,95**499
-50%

11 | Duftkerze 

„CINDY“

statt 9,99**

1499
15 | Echtpflanze 

„TILSANY“

statt 24,95**
-39%
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis.
 **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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Serviertablett „BAMBUS“, braun, Bambus,  
ausklappbare Füße, B/L: ca. 30/50cm 10,- (06092010)

26|

klappbar

4-teilig

Besteckset „RONDA“, 20-teilig, Edelstahl 18/0, hochglanzpoliert, 
spülmaschinengeeignet, für 4 Personen geeignet 10,- (67430074)

22|

10,-
22 | Besteckset 
„RONDA“

statt 29,95*

20-teilig

rostfreier Edelstahl

Kaffeebecher „KATRIN“, Steinzeug, spülmaschinengeeignet, 
Ø/H: ca. 8/10cm 0,69 (71420044/01)

17|

Geschirrserie „GLORIA“, New Bone China, weiß mit goldfarb
enem Dekor, Kaffeebecher, Ø/H: ca. 7,9/10,8cm, ca. 350ml 
2,99 Müslischale, Ø: ca. 14cm 3,99  
Dessertteller, Ø: ca. 20,5cm 3,99 Servierplatte, ca. 27/13cm 7,99  
Schale, herzförmig, ca. 10,5/2,5/10,5cm 2,99 (71360435/01-09)

20|

Pfannenset „UWE“, 2-teilig, schwarz, Aluminium,  
mit Kunststoffgriff, Ø: ca. 20cm und 26cm 5,- (68760059)

24|

2-teilig

antihaftbeschichtet

Universalzerkleinerer „TESSA“, Kunststoff/Metall, weiß, 260W, 
Fassungsvermögen: 500ml, 2 Geschwindigkeitsstufen, Edel-
stahlklinge, Anti-Rutsch-Matte, ca. 11/11/25cm 9,99 (89980064)

27|

6erSet

069

17 | Kaffeebecher 

„KATRIN“

mit Golddekor299

20 | Geschirrserie 

„GLORIA“

ab

10,--33%

26 | Serviertablett 

„BAMBUS“

statt 14,99**

999
-50%

27 | Universal-

zerkleinerer 

„TESSA“

statt 19,99*

Küchenhelferset „ANDREA“, 4-teilig, Kunststoff,  
in verschiedenen Farben erhältlich 2,49 (43870019)

25|

Aufbewahrungsbox „LARRY“ oder „IVY“, Kunst-
stoff, faltbar, mit Tragegriff, ca. 33/32/33cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 12,99 
(70390026/01-05)

29|

Kochtopfset „ADRIANA“, 8-teilig, Aluminium/Glas, induktions-
geeignet, mit Silikongriffen und Messskala, bestehend aus:  
2 Fleischtöpfe Ø ca. 20 + 24cm, 1 Gemüsetopf Ø ca. 16cm,  
1 Stielkasserolle Ø: ca. 16cm, 1 Pfanne Ø ca. 24cm und  
3 Glasdeckel 59,90 (68760016)

23| 

5990
23 | Kochtopf-
set „ADRIANA“

statt 119,-*

8-teilig

rostfreies Aluminium

induktionsgeeignet

1299
29 | Aufbewahr

ungsbox „LARRY“ 
oder „IVY“

1+1gratis

249
Best Preis

25 | Küchenhelfer

set „ANDREA“

5,-
24 | Pfannen-
set „UWE“

statt 12,99*

Exklusiv
für Bonus-Club-Mitglieder

Kombiservice „CELIA“, 50-teilig, Porzellan, spülmaschinen
geeignet, bestehend aus: 6 Suppenteller, 6 Speiseteller,  
6 Dessertteller, 6 Kaffeetassen, 6 Untertassen, 6 Espressotassen, 
6 Espressountertassen, 6 Kaffeebecher und 2 Servierschalen 
59,90 (72980019)

16|

50-teilig

hochwertiges Porzellan

Kombiservice „LENA“, 62-teilig, Porzellan, spülmaschinenge-
eignet, für 6 Personen 25,- (49330014)

21|

25,-
21 | Kombiservice 
„LENA“

statt 69,90*

62-teilig

spülmaschinengeeignet

5990 -56%

16 | Kombiservice 

„CELIA“

statt 139,-*

Echtpflanze „SNAILIES“, im Glas, indoor, Höhe: ca. 30cm, grün 
14,99 Echtpflanze „TILSANY“, im Glas, indoor, Höhe: ca. 30cm, 
in Grün oder Rot erhältlich 14,99 (57640005/01-02)

15|

599
18 | Glasserie 
„SARAH“

statt 9,99*

spülmaschinengeeignet

Stabmixerset „NOAH“, Kunststoff, weiß/grau, inkl. Schneebe-
sen und Universalzerkleinerer, 230V~ 50Hz/250W, 2 Geschwin-
digkeitsstufen, abnehmbarer Pürierstab, Edelstahlmesser,  
mit Hängevorrichtung 12,99 (89980001/04)

28|

1299
28 | Stabmixerset 
„NOAH“

statt 29,95*

Gläserset „BETTY“, 12-teilig, Klarglas, 4 Rotweingläser  
ca. 490ml, 4 Weißweingläser ca. 350ml, 4 Champagnergläser 
ca. 195ml 10,- (41670004)

19|

Glasserie „SARAH“, Klarglas, 6er Set, spülmaschinengeeignet, 
Rotweingläser, Ø/H: ca. 7,1/20,5cm 5,99  
Weißweingläser, Ø/H: ca. 6,3/19,9cm 5,99  
Sektgläser, Ø/H: ca. 4,9/22cm 5,99 (68770062/01-03)

18|

12-teilig

spülmaschinengeeignet

10,--59%
19 | Gläserset 

„BETTY“

statt 24,95*

Jetzt neu:
Online-Shopping

auf moemax.de
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Alle Angebote gültig bis 16.02.2019, solange der Vorrat reicht. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Alle Preise inkl. MwSt. Irrtum, Zwischenverkauf und Modelländerungen vorbehal-
ten. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 
Genaue Maße und Pflegeanleitungen liegen im Geschäft auf. Abgabe nur in Haushaltsmengen. 
Mömax Deutschland GmbH, Mergentheimer Str. 59, 97084 Würzburg.

Online Shop: moemax.de Click & ReserveClick & Collect

Folgen Sie uns auf:

NEU!Jetzt die mömax-App
im App Store bzw.

im Google Play Store 
downloaden und

zahlreiche Vorteile 
genießen!

85609 Aschheim, Tel.: 089/9090175-0, 86179 Augsburg, Tel.: 0821/6085-251211, 76532 Baden-Baden, Tel.: 07221/92335-0, 
73441 Bopfingen, Tel.: 07362/80233-0, 64293 Darmstadt, Tel.: 06151/95012-0, 85386 Eching-Ost, Tel.: 08165/9320-0,  
65760 Eschborn, Tel.: 06196/64059-0, 60388 Frankfurt, Tel.: 06109/69593-0, 79108 Freiburg, Tel.: 0761/50498-0,  
06126 Halle, Tel.: 0345/483400-0, 89520 Heidenheim, Tel.: 07321/31540-0, 96114 Hirschaid, Tel.: 09543/4181-0, 
85053 Ingolstadt, Tel.: 0841/1428133-0, 67655 Kaiserslautern, Tel.: 0631/320391-0, 76139 Karlsruhe, Tel.: 0721/ 665925-0, 
87435 Kempten, Tel.: 0831/5406701-0, 84030 Landshut, Tel.: 0871/9722-253211, 68309 Mannheim, Tel.: 0621/728464-0, 
80939 München, Tel.: 089/374276-0, 90461 Nürnberg, Tel.: 0911/3667-3, 90429 Nürnberg, Tel.: 0911/322421-0, 
94036 Passau, Tel.: 0851/988655-0, 93055 Regensburg, Tel.: 0941/606-863211, 83026 Rosenheim, Tel.: 08031/354804-0, 
66117 Saarbrücken, Tel.: 0681/383941-0, 73525 Schwäbisch Gmünd, Tel.: 07171/104089-0, 97424 Schweinfurt, Tel.: 09721/20778-0,  
78056 Villingen-Schwenningen, Tel.: 07720/99789-0, 70499 Stuttgart, Tel.: 0711/820522-0, 65203 Wiesbaden, Tel.: 0611/585141-0,  
52146 Würselen, Tel.: 02405/45531-0, 97084 Würzburg, gegenüber XXXL-Neubert, Tel.: 0931/660830-0,  
82515 Wolfratshausen, 08171/24690-0, 21073 Hamburg, 040/655896-0

Leuchten      
      
      
      
      
      
      

Dunstabzug      
      
      
      
      
      
      

Kühlschrank, 
Backofen und 

Geschirrspüler

      
      
      
      
      
      
      

Energieeffizienzspektren

mömax 
Frühstück 1 2 3 8 11

390
statt 4,90

Spaghetti Napoli 6

390
statt 4,90

Krapfen 
mit einer Tasse Kaffee

150

5990
Nachtkästchen

6990
Stuhl

8990
Barhocker

höhenverstellbar

999
Hängeorganizer

3490
Faltmatratze

in verschiedenen 
Farben erhältlich

Solange der Vorrat reicht!

Gültig vom 07.02. bis 13.02.2019 Gültig vom 07.02. bis 13.02.2019 Gültig vom 07.02. bis 13.02.2019 Gültig vom 07.02. bis 13.02.2019

9490
Mehrzweck-
schrank, ca. 
50/185/40cm

Faltmatratze, Mikrofaser, Füllung: Schaumstoff, B/H/T: ca. 65/8/186 cm,  
in verschiedenen Farben erhältlich 34,90 (02770009/03,12-14)

Mehrzweckschrank, alpinweiß Nachbildung, 6 Einlegeböden, B/H/T: ca. 50/185/40cm   
94,90 (17870237/02)

Stuhl, Lederlook grau, Chromgestell, max. Bel.: ca. 120kg, B/H/T: ca. 43/103/57cm 69,90 
(00550036/02)Stuhl, Bezug: Lederlook orange, Gestell: Metall verchromt, B/H/T: ca. 44/105/59cm 
44,- (02890037/02) Barhocker, Texil grau, Metall, höhenverstellbar, B/H/T: ca. 51/91-113/51cm 89,90 (23810146/01)

Hängeorganizer, weiß oder grau, Polyester, 6 Fächer, B/H/T: ca. 33/125/35 cm 9,99 
(38740002/03-04)

Nachtkästchen, weiß oder San Remo Nachbildung, 1 Ablagefach, 2 Laden, 
B/H/T: ca. 45/50/35cm 59,90 (26470045/01)

Tolle 1+1 Gratisangebote bei mömax!

1+1gratis

1+1gratis

1+1gratis

1+1gratis

1+1gratis

1+1gratis

Angebot 01 Angebot 02

Angebot 03 Angebot 04

Angebot 05 Angebot 06

mömax Schnitzel 
„Wiener Art“ 1

390
statt 5,90

Gut und günstig! Das mömax Restaurant!

Symbolfotos. Abgabe max. 2 Portionen pro Person. Nicht erhältlich bei mömax in Würselen, Bopfingen, München, Heidenheim und Wolfratshausen. 
Allergeninformationen erhalten Sie bei unseren Servicemitarbeitern. Zusatzstoffnummern: siehe Speisekarte. Gutschein bei der Bestellung vorzeigen und abgeben.

Gutschein 1 Gutschein 2 Gutschein 3 Gutschein 4
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